

2 Cine sunt constănțenii care vor primi repartiție în locuințele ANL? Lista completă

În ședința de Consiliu Local Municipal din 29 septembrie vor fi aprobate 33 de repartiții de locuințe construite prin ANL pentru tineri, în regim de închiriere, din recuperări.



3 Patronul pizzeriei Scoica, șantajat de un fost angajat. Cel din urmă a fost condamnat

Trimis în judecată de procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, prin intermediul rechizitoriului nr. 5785/P/2017, din data de 9 iunie, un bărbat din Constanța, de 37 de ani, a fost condamnat în primă instanță pentru șantaj.



2 Constanțeanul supărat Un bărbat acuză un fost director din Primăria Constanța că și-a ridicat hotelul parțial pe proprietatea sa!



LUNI,
25 SEPTEMBRIE 2017
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Sondaj de opinie
Sunteți de acord ca militarii români să fie trimiși în continuare în teatrele de operații din Afganistan?



Axiopolis Cernavodă, nucleu tare pentru SSC Farul
Echipa fanilor a învins cu emoții fostul lider și a urcat pe locul doi 7



Unul dintre dosarele lui Nicușor Constantinescu, amânat
Adrian Gâmbuțeanu, fostul șef al RAJDP Constanța, nu s-a putut prezenta la proces 3



EDITORIAL

Urzeala tronurilor sau cine strigă hoțul în țara asta

Emilian ANDREI
emilian_ziua@yahoo.com

De vreme multă, orice acțiune a procurorilor este considerată o urzeală împotriva tronurilor.
Sau, și mai clar, urzeala unor tronuri împotriva altor tronuri: cele în care stau procurorii împotriva celor în care stau politicienii.

Proiectul Legii Turismului se discută și la Constanța 2



Mai mulți magistrați din Dobrogea, în atenția CSM. Cine sunt și unde vor să plece

Unul dintre judecătorii care vor să plece din Constanța și-a depus jurământul în luna ianuarie 2016, în cadrul unei ședințe solemne ce a fost deschisă publicului. Acțiunea a reprezentat, cel puțin la nivelul județului nostru, o premieră în Justiție, fiind pentru prima dată când un astfel de eveniment este deschis publicului.

Șapte magistrați din Constanța și unul din Tulcea au formulat cereri prin care își cer transferul la instanțele din capitală. Potrivit Consiliului Superior al Magistraturii, Diana Deculescu, de la Judecătoria



Constanța, solicită transferul la Judecătoria Sectorului 1 București, la Judecătoria Sectorului 2 București ori la Judecătoria Sectorului 6 București. Conform CSM, pentru Judecătoriile Sectoarelor 3, 4, 5 București, cererea va fi analizată

ulterior, întrucât, în prezent, nu sunt posturi vacante. Diana Deculescu, judecător al Judecătoriei Constanța, este unul dintre candidații care au promovat examenul de capacitate organizat în perioada 4 iulie - 6 noiembrie 2014.

Cumpănenii au petrecut la Zilele Recoltei

Ministrul Petre Daea, oaspetele evenimentului, a cumpărat zacuscă și miere de Cumpăna

Primăria și Consiliul Local Cumpăna au organizat, în perioada 23-24 septembrie, cea de-a XV-a ediție a Festivalului „Rodul Pământului - Zilele Recoltei la Cumpăna”, eveniment dedicat pământului, gastronomiei, bogăției etnografice și folclorice.

Călători străini prin Dobrogea (CXLVI) - Adolphe Billecocq (Franța)

Adolphe Billecocq (1800 Paris - 1874 Paris) s-a născut în familia unui mare avocat și, ca urmare, a făcut studii de drept. Totuși, el a preferat diplomația, ocupând succesiv, în perioada 1822-1839, funcția de secretar de legăție la Berlin, Viena, Madrid, Londra, Stockholm și Constantinopol/Istanbul.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea
Marin Ionescu-Dobrogeanu

Născut la 21 noiembrie 1866, în București, decedat în 1938, colonel, om de știință, publicist, scriitor. Autorul lucrării monumentale „Dobrogea în pragul veacului XX: Geografia matematică, fizică, politică economică și militară”. Motto: „Ca să stăpânești un ținut prin puterea armelor, mi se pare cu mult mai lesnicios, decât să stai de strajă și cu condeiul în mână să scoți acel ținut din regiunile necunoscutului (...). Eu, care am mănuit și sabia și condeiul tocmai în și pentru Dobrogea, îmi dau seama de însemnătatea acestor două ipostaze”. Ca unul dintre dobrogenii de viță, adaugă numelui său derivatul „Dobrogeanu”. De altfel, spunea despre sine că este cel mai „autentic dobrogean”, pentru că și-a dedicat toată activitatea acestei provincii, s-a identificat cu năzuințele ei și a participat la toate manifestările ei culturale și cetățenești.

